

市十四届人大二次会议昨胜利闭幕。经过大会选举——

# 周海兵当选市人民政府市长



周海兵当选市人民政府市长后发表讲话

■文/本报记者 雷昕  
图/本报记者 王平

**本报讯** 昨日上午，市第十四届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕。经过大会选举，周海兵当选市人民政府市长。

市委书记李亿龙，大会主席团常务主席王雄飞、左慧玲、张玉林，市人大常委会党组书记刘琦玉，大会主席团常务主席周千山、杨

汉成、李辉、刘运定、肖顺生、任亚波在主席台前排就座，左慧玲主持会议。

市党政军领导周海兵、邓群策、廖炎秋、胡国初、谢恒斌、段志刚、肖斌、曾仁忠、叶定江、谢宏治、朱玉萍、罗东海在主席台就坐。

本次会议应到代表529人，因事、因病请假14人，实到515人，符合法定人数。

大会首先采取举手表决的方式，通过了总监票人、监票人名单。本次大会各项选举均以无记名投票方式进行。出席会议的代表依次走向投票箱，投下神圣的一票。

投票结束后，经监票人、计票人开箱清点，收回的选票数与发出的选票数相符。根据大会通过的选举办法规定，本次投票选举有效。

计票结束，大会主持人左慧玲宣布大会选举结果：周海兵当选为衡阳市人民政府市长。会场响起热烈的掌声。

“一张张厚重的选票，饱含着大家的信任与支持，寄寓着全市人民的重托和期待，对此深感责任重大、使命光荣。”周海兵在当选后发表讲话，将忠诚于使命，忠实于人民，以民之所望为施政所向，忠诚履职，真抓实干，勇于担当，为衡阳率先全面建成小康社会贡献自己的全

部心血和力量。

周海兵对履行好市长的职责充满信心，他表示将一以贯之加快发展，坚持在传承中开拓创新，在发展中负重奋进，不断提高发展的质量和效益，积聚更多正能量，打造衡阳经济社会发展的升级版。

——一定集中力量改善民生，努力做到财力向民生集中、政策向民生倾斜、服务向民生覆盖，最大限度释放改革红利、争创发展成果，把老百姓迫切希望办的事，把事关衡阳长远发展的事，办好、办实、办到位。

——一定精诚团结和谐共事，坚持在市委的领导下，自觉接受市人大、市政协的监督，虚心听取社会各界的意见，充分调动各方面的积极性和创造性，团结带领政府班子聚精会神搞建设，一心一意谋发展。

——一定带头改进作风，秉公行政，公心待事、公道办事、公正理事，自觉把行政权力的行使规范在法律和制度的笼子里，把依法行政贯穿到政府决策、执行、落实各个环节，使衡阳人民在法治的天空下幸福生活，努力建设服务政府、责任政府、法治政府和廉洁政府，以廉洁取信于民，以廉政凝聚人心。

## 在传承中创新， 让衡阳更美丽，人民更幸福

当选市长后，周海兵接受省级媒体采访

■本报记者 雷昕

**本报讯** “政府就是干实事的，就是实实在在、扎扎实实按照市委的要求，按照人大的民主监督，政协的协商监督，一件事一件事办好落实，推进好。”这是新当选的衡阳市人民政府市长周海兵在接受省级媒体专访时所作的真诚表态。昨日上午，经出席市人大第十四届二次会议的全体代表无记名投票，周海兵同志高票当选衡阳市人民政府市长。

一张张选票，是代表们的殷切期待；一阵阵掌声，是代表们的无言鼓励。在周海兵看来，这份期待和鼓励，正是他做好工作的巨大动力。他表示，一定认真履职，勤勉精进，用实际行动来回报全市人民的重托和期望。

谈到当选感受，周海兵说：“压力来自800万衡阳人民对我的热切期待，也正是这不容辜负的期待，成为我今后全力实干的动力之源。作为一个政府的负责人，我认为首先要做好两件事情，一是推动经济的科学发展，只有经济的科学发展，我们才

解决其他问题的基础。其次是要用我们的发展成果让人民群众来分享。所以，政府应该始终关心和解决人民群众所关心的热点和难点问题。”

谈到今后工作打算，周海兵提出了一个工作基本原则——“传承中创新”。“我们希望在工业、农业、包括我们的旅游业，及其城市建设的扩容提质各方面能够取得更好的成绩。同时，还要坚持一个基本原则：税收要取之于民用之于民，要保证把收入大部分投入到民生方面去，让衡阳的老百姓实实在在的看到改善、看到好处。在下一步工作中，将在以李亿龙书记为‘班长’的市委领导下，与政府班子一道，坚持发展不动摇、坚持民生改善不动摇，在传承中创新，努力打造衡阳经济社会发展的升级版。”

周海兵最后真诚表态，政府就是干实事的，不主张提更多的标新立异的口号，不主张空谈、夸夸其谈，不主张搞形式主义表面文章，要实实在在、扎扎实实按照市委的要求，按照人大的民主监督，政协的协商监督，一件事一件事办好落实，推进好，让衡阳更美丽，人民更幸福。